

缉毒题材大剧《猎毒人》定档7月6日

禁毒日致敬缉毒英雄

本报讯(记者张思思)6月26日国际禁毒日,备受期待的缉毒题材大剧《猎毒人》发布定档预告片,重磅宣布将于7月6日在东方卫视、江苏卫视黄金档播出。国际禁毒日于1987年由联合国倡导成立,《猎毒人》则是由中国公安部首次向中国观众推荐的现实主义禁毒献礼大戏,可谓意义非凡。预告片悬念震撼,高潮迭起,主创表示,谨以此片向用生命战斗在一线的缉毒英雄致敬。

《猎毒人》由于和伟担纲艺术总监及主演,天毅执导,张丹峰、侯梦莎、傅程鹏、徐洪浩等主演。拍摄期间被媒体评为2018年最受期待的现实主义题材剧之一,此后更被业界和媒体视为“爆款”潜力股。据了解,《猎毒人》用50集长篇来叙述了禁毒战线的精彩故事,反映了禁毒工作的残酷和艰险,讴歌了缉毒民警的战斗和牺牲,具有极强的现实价值和教育意义。该剧讲述了化学工程师吕云鹏(于和伟饰)为报仇打入金三角贩毒组织,在险象环生的环境中赢得毒贩的信任,获取情报与警方共同摧毁贩毒集团的故事。公安部有关人士表示,选择在“6·26”国际禁毒日重磅发布定档预告片,《猎毒人》意在致敬缉毒英雄不畏生死的光辉精神,更希望本剧能够在播出后震慑毒品犯罪,告诫普通人毒品的危害,营造禁毒的全民氛围。

而本剧此次曝光的30秒定档预告以一句吴秀波谈及尼采名句的台词“当你凝视深渊时,深渊也在凝视你”揭开剧作的神秘面纱。其强节奏快剪辑之下,人物角色初露峥嵘,烧脑的情节不断接棒上演,反转与伏笔更是层出不穷,不容有片刻喘息。整个画面充满电影质感,以冷峻做缉毒世界的底色,碰撞燃爆画面的激战场面,冷与热的冲突凸显了深渊边界欲望与正义的较量,不断刺激着观众的每一根神经。枪口下,主人公于和伟被鲜血浸染的脸庞异常



硬朗,眼底尽是读不完的决绝,是毒贩还是警察身份成谜。徐峥更是狂妄叫板中国警察,镜头下满是毒枭的霸道和暴戾,令人生畏,张力十足。而一袭素衣的王劲松,仙风道骨之下隐藏的却是“一个都不能留”的心狠手辣,老练从容的演技让人不寒而栗。张丹峰、侯梦莎、傅程鹏、徐洪浩等人藏匿于枪林弹雨之下,穿梭于罂粟花丛之中。正邪两立,黑白难辨,众敌骨狭路相逢,一场杀机四伏的人性深渊之战一触即发。

尼采曾说,“白昼之光,岂知夜色之深”——这大概是对《猎毒人》以及缉毒英雄的最深层价值注解。我们生在和平年代,活在安定社会,站在阳光下享受这白昼带来的希望与宁静,却永远有一群人站在我们不曾注意的阴影里,背朝阳光,直面黑暗,为我们的光明负重前行。在真实的“猎毒”线上,每天都有默默无闻的“猎毒人”们前赴后继地为我们拉起条条家园防线,构筑道道血肉长城。

黄晓明献唱 “新大头”系列新电影



本报讯(记者康瑞珍)“大头儿子,小头爸爸,一对好朋友快乐父子俩……”日前,由黄晓明演唱的《新大头儿子和小头爸爸》MV上线引起广泛关注,这首由大家耳熟能详的歌曲改编,加入了电子、爵士、嘻哈等流行音乐元素的歌曲,充满时尚气息。据悉,该歌曲为动画电影《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》的推广曲。

由“新晋老爸”黄晓明倾情演绎的歌曲《新大头儿子和小头爸爸》,改编自经典动画片《大头儿子和小头爸爸》的主题曲,歌曲既保留经典副歌,又加上了亲子基调。黄晓明表示,歌曲最吸引并打动他的一点,就是诙谐中体现朴实温暖的歌词。最有代入感的便是“最难忘的回答,你叫我第一声爸爸,陪你慢慢长大,带着梦想一起出发”一句,让他眼前瞬间浮现初为人父的种种画面。

据悉,将于7月6日上映的“新大头”系列电影《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》,讲述了大头一家和棉花糖在俄罗斯经历的一场奇幻穿越之旅,众人在大头儿子的画中世界白夜城里,不仅体验了别开生面的梦幻大冒险,本来产生隔阂的大头儿子与小头爸爸也重归于好。父子档携手打响白夜城堡保卫战,小头爸爸更是找回了遗失已久的童心。

《最后一球》石家庄超前点映 观众为逆袭的英雄喝彩



本报讯(记者康瑞珍)世界杯期间最应景的电影《最后一球》将于6月29日上映。6月27日,《最后一球》超前点映在石家庄举行,燕都观影团的50名幸运粉丝提前观看了该片。观影过程中,随着片中几场激烈比赛的进行,观众不时发出欢呼声和尖叫声,有观众表示似乎穿越到俄罗斯看世界杯。

《最后一球》的故事围绕名为尤里的落魄球星和“流星队”这样一支无名的菜鸟球队展开,通过环环相扣的剧情以及激烈的矛盾冲突来体现主角个人和团队的成长。该片由85后实力派男星丹尼拉·科兹洛夫斯基执导,而曾操刀《花滑女王》的金牌编剧安德烈·佐洛塔廖夫参与创作以及多次获得世界冠军的俄罗斯国家队主教练谢尔盖·切特韦鲁欣全程技术指导,也为影片增色不少。该片在俄罗斯一经上映便取得了不俗的成绩,连续两周蝉联俄罗斯票房冠军。

影片摒弃了主角光环,展现了一个普通人的成长和蜕变。影片中几场激烈比赛的进行,让观众紧张到如同自己也是其中一员,特别是几次关键的射门扣人心弦,再加上剧情的烘托,有观众表示,“很燃很励志”,“精彩程度堪比世界杯葡萄牙对战西班牙”。然而,影片中不仅有激烈的球赛,对梦想的执着,还有爱情、亲情、友情的交织。“这不仅仅是一部体育电影,更是一部关于信仰、坚持以及爱的影片。”特别是《最后一球》中的父子情也令观众动容,影片中的尤里在面临人生重要抉择时,父亲总是他坚实的后盾,默默地支持他的选择。不少观众被影片中关于父爱的场景和细节所打动,红着眼眶道:“片中亲情的部分令人感同身受,亲情的力量唤醒了—一个男人坚定的心。”

包贝尔执导处女作《胖子行动队》 与文章化身“重磅特工”

本报讯(记者康瑞珍)昨日,由包贝尔首执导筒、携手文章领衔主演的动作喜剧电影《胖子行动队》定档9月30日,进军国庆档。在最新发布预告片中,文章和包贝尔化身“重磅特工”,上演另类搞笑的动作戏。

以往影视作品中的特工形象多为冷酷睿智,在执行任务过程中身手敏捷、干脆利落,拥有各种高科技武器装备。而在《胖子行动队》最新曝光的预告中,文章和包贝尔两位特工却显得有些“落魄”,变身成体重爆表、装备低配、动作另类的“非典型性特工”。在预告片中,自以为很帅很炫酷的特工兄弟,在一次次“藐视”敌人的对决中,却不断被对方刷新着自己的“失败”底线,但种种困难都无法阻碍重磅特工的行动。

据了解,《胖子行动队》

主要讲述的是文章饰演的王牌特工“J”与包贝尔饰演的保安郝英俊为了完成一项特殊任务,经历了一系列啼笑皆非、险象环生的危机故事。在影片题材上,包贝尔也有自己独到的见解,近年来国内电影市场上不乏各式各样题材的喜剧片,但特工题材和喜剧结合的影片却相对罕见,于是《胖子行动队》将特工与喜剧进行了结合。包贝尔曾坦言,影片中选用胖子的形象是想展现出日常易被大家忽视的群体,每个人都可以很酷,都能爆发出无限的可能性。而影片中的特工兄弟除了具有夸张吸睛的重磅身形外,他们背后也将有更深层次的故事,笑料与感动同在。

另外,影片除了有文章和包贝尔领衔外,克拉拉、郭京飞、张梦露、宋佳、仓田保昭、辣目洋子等演员也加盟其中。

